



В Екатеринбурге следователи СК выясняют обстоятельства инцидента в пассажирском самолете



В ходе мониторинга информационного пространства выявлены сведения о том, что ночью 3 февраля 2024 года трое пассажиров авиарейса сообщением «Санкт-Петербург — Екатеринбург», находясь в пассажирском самолете, грубо нарушили общественный порядок, употребляли алкоголь и курили электронные сигареты. После приземления пассажиры продолжили нарушать общественный порядок в автобусе и аэропорту.

Центральным МСУТ СК России по данному факту организована проверка, по результатам которой ситуации будет дана надлежащая правовая оценка и принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1858707>